Ata de n° 594/2021, de 08 de junho de 2021
Ata da Reunião Ordinária do dia oito de junho de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e trinta e sete minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Roberto de Paula e na presença dos Edis: Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Gilberto da Silva Lima, Lenilson Marcos Ferreira, Leonardo Aparecido, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira, Reginaldo Arlindo da Cunha. Agradecendo a presença de todos os presentes, o presidente José Roberto de Paula declarou iniciada a Sessão Ordinária e convidou o vereador Erivelton da Câmara de Rio Preto-MG para fazer parte da mesa. Iniciando o expediente, a pedido do presidente o vereador Aloísio fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Ordinária do vinte e cinco de maio de 2021, onde a mesma foi colocada em discussão e aprovada por todos. Na Ordem do Dia, a vereadora Lucilene fez a leitura de suas indicações, n° 60 “Solicitando para que seja regulamentado através da Secretaria Municipal de Agricultura o cadastramento de todos os produtores rurais e artesão municipais” e n°61 “Solicita que seja regulamentado através da Secretaria Municipal de Agricultura o SIM”, a vereadora comentou que entrou em contato com o Secretário de Agricultura e o mesmo explicou os processos para legalização da Feira e do SIM( Selo Inspeção Municipal). O vereador Reginaldo fez a indicação de n° 62 “Solicitando que seja reaberto o posto de Saúde de Três Cruzes com atendimento médico por pelo menos duas vezes na semana e uma enfermeira permanente.” O vereador Aloísio fez indicação verbal “Solicitando para que fosse feito as sinalizações horizontais nas ruas do Munícipio”. No uso da Tribuna, o vereador Gilberto fez um agradecimento ao Deputado Federal Charlles Evangelista pela a indicação de cem mil reais para o Município e mais trezentos mil para a compra de caminhão. O vereador Fernando parabenizou a vereadora Lucilene pela iniciativa da legalização da Feira e comentou sobre a importância da divulgação nas redes socais. A vereadora Lucilene fez um agradecimento ao Deputado Federal Júlio Delgado pela contemplação da emenda parlamentar no valor de duzentos mil reais destinada a calçamentos e parabeniza aos gestores municipais por estar adimplente com as documentações necessárias. O vereador Fernando solicitou que a Secretaria de Saúde divulgue com maior frequência o Boletim do Covid.  O vereador Gilberto pediu que constasse em Ata o falecimento de Paulo Moreira Goulart e o vereador Aloísio pediu que constasse o falecimento de José Geraldo Da Cunha. O presidente convidou a todos para a Audiência Pública no dia 14 de junho às de 18h no Plenário da Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.






	
